

广州首次网上“晒”政府预算

不过公众十分关注的公款招待、公车消费和公费出国没见着

在公布了广州市全部114个政府部门预算后，广州市财政局的网站23日一度因为蜂拥而至的下载浏览而瘫痪了。

这是国内城市第一次在网络上将政府“账本”完全“晒”在了阳光下。点击打开后可以看到，文件完全由图片格式构成，占用了2.08G的硬盘空间。如果打印成普通杂志般大小，将会厚如两块砖头。

广州市财政局局长张杰明接受新华社记者采访时说：这只是一个开始，明年只要我们的部门预算经过人大会议审议通过，就立刻上网，向社会公开。”

财政预算网上全公开

现在，只要点击广州财政网站上的“政务公开”栏目下面的“数据统计”一栏，人们就可以查阅到所有政府部门开列的预算项目和收支情况，包括部门基本情况、预算收支基本情况、收支预算总表和更加详尽的收

入预算总表和支出预算总表。

以最为庞大的、足足有18页的广州市教育局预算为例，人们除了可以看到教育局的商品和服务支出外，还可以看到农民工子女教育补助经费、技工教育支出等详细科目，以及每一所市属学校的预算收支情况。

长期关注和推动政府财政预算支出公开工作的广州市人大代表、华南师范大学法学院副院长陈雪说，这种详尽的公布方式标志着广州市政府在信息公开上向前迈出了大步。

她说：同以往财政预算很难为广大纳税人所熟悉、了解相比，这次网络公开行动意义重大。它使得以往只对少数人开放的财政预算报告完全向社会公众透明化了。”

今年10月8日，深圳市民李德涛通过各种方式，向33个国家部委和地方政府提出了财政预算公开申请。就在八天后的10月16日下午两点钟，他接到

来自广州市财政局的电话，被告知由于广州市2009年本级部门预算涉及到114个部门，电子数据量十分庞大，通过电子邮件发送很不方便，因此将全部内容都公开放到了广州财政网上。

公众查阅不方便

记者试图查阅这些部门的年度预算，然而并非十分方便，需要过许多道“关卡”才能看到预算的“真容”。可能由于查阅人数较多，广州市财政局网站打开非常慢，打开一个页面要么打不开，要么显示不完整，需要不断刷新许多次才能打开。部门预算公开采用的是简单的文件下载索引列表，需要逐个将每个部门的文件下载后才能观看，而每个文件均为Tif图片文件，文件非常大，大多在20~30MB左右，其中，教育局预算文件达63.6MB，全部文件大小超过2GB，下载非常费时间。当记者下载之后

浏览时发现，所有的Tif文件均由多页图片组成，如果用ACDSee等看图软件查看需要点击下一页才能看到“收支预算总表”等内容，否则看到的就是“部门基本情况”。如果将每个部门的预算以文字和表格的形式分页展示，公众能更好地查阅，效果将会更好。

“三公”消费没找到

另外，记者还发现，各部门预算都还有有待进一步细化的地方，许多地方只是“点到为止”，较为含糊，如广州市委办公厅的“支出预算总表”，只简单罗列了行政运行、专项服务、专项业务、事业运行等几项，而预算总额达到9548.83万元，公众对这些预算的具体去处并不太了解。公众十分关注的公款招待、公车消费和公费出国这“三公”消费在预算支出中没有找到相应踪迹。

综合新华社报道

综合新华社报道

偷漏税记录将进征信系统

央行提示信用卡不可贸然注销

中国人民银行征信中心北京分中心有关负责人昨日表示，央行个人征信系统正在扩大信息采集范围，已经将个人住房公积金缴纳信息纳入，目前正在和有关方面协商，近期有望将偷漏税记录和法院的行政执法记录也纳入，使之成为个人信用记录的一部分。

央行负责人昨日提示说，有的市民因为信用卡某次还款不慎逾期而出现不良记录，并且经与银行协商仍然无法消除，此时切不可在一怒之下注销该卡片。一旦

据《北京晨报》

县委书记每晚都要捡垃圾

新官上任一把火烧了3年多

祁玉江深夜捡垃圾的故事，县城的许多商户都曾亲眼所见，因此也能娓娓道来。“小四川”是一家川菜馆的老板，他第一次见祁玉江也是在晚上。当时，他的餐馆门外台阶下有个塑料袋，结果被“一个小老汉”看见了，厉声呵斥他捡起来。

“我当时想，你谁啊，敢跟我这么说话。不料，围过来几个人介绍说‘这是新来的祁书记’，我一听赶忙捡起垃圾。围过来的人要罚我20元，结果祁书记不让罚，让我保持卫生，然后乐呵呵地走了。”

也就是从那时候开始，祁玉江便养成了“夜夜查卫生”的习惯。“他一般不打招呼，发现问题后打电话叫局长过来，等局长赶到时，县委书记已动手清理了。”志丹县城管局工作人员说，他们开始以为这是新官上任烧的“三把火”，没想到这把火一烧就是3年多。

经过全县人3年多努力，志丹县城容貌也发生了巨大变化，该县从市级文明县城，到省级文明县城、卫生县城，再到全国文明县城、国家卫生县城，三年三大步，一气呵成。

据《华商报》

突发事件应急演练

10月23日，重庆警方正在进行处置暴力骚乱事件演练。

为推进“平安重庆”建设，当日，重庆市公安局在大田湾体育场举行大规模突发事件应急演练。

新华社记者 杨磊 摄



为救情人行贿税官女副院长获刑

为帮助情人林某平摆脱牢狱之灾，广州大学华软学院创办人之一、原副院长邹婉玲向国税局干部行贿126万元，23日，广州市中级人民法院对该案进行宣判，邹婉玲被判有期徒刑1年零6个月。

为捞情人行贿126万

2000年，邹婉玲因生意往来而结识林某平（另案处理），后来两人逐渐发展成情侣关系。

法院审理查明：林某平因涉嫌偷税被广州市原东山区国家税务局及广州市公安局海运分局查办，林某平的

亲属为此找邹婉玲帮忙。

邹婉玲和林某平的亲属等人找到原广州市国家税务局的工作人员潘锷（另案处理），请托潘锷打听案情、疏通关系，并分几次给潘锷6万元的应酬费，并许诺事后感谢潘锷。

潘锷探听到相关案情后，通报给邹婉玲等人并帮助出谋划策，共同干扰该案的办理。6个月后，事情终于搞掂，林某平被释放。

2000年到2001年期间，为了帮助林某平逃脱税务机关查处，邹婉玲仅应酬就花费6万元。到2002年，潘锷辞职离

开税务部门，邹婉玲、林某平兑现当初诺言，给了潘锷好处费30万元。但潘锷欲望没有满足，不久又以“将事情说出去”威胁两人，邹婉玲、林某平只好继续“进贡”10多次，少则几千元，多则十几万元，直至2005年共达120万元，加上先前的6万元，共行贿126万元。

学院正副院长齐落马

2008年6月25日，邹婉玲到广州市越秀区人民检察院主动交代上述行贿事实。

事实上，林某平是广州大学华软学院的前任院长。

据邹婉玲此前在庭审中交代，2000年，她和林某平正在签共同创办广州大学华软学院的协议。合同签订后第三天，她便得知林某平因偷逃税款已被广州市原东山区国家税务局、广州市公安局海运分局查处，由于办学迫切，她便答应了下来。

被指挪用资金过亿元

庭审中，邹婉玲的辩护人所提本案可能是单位行贿。

随后，广州大学华软学院立即召开新闻发布会，强调行贿是邹婉玲的个人行为，并称从2002年到2008年间，林、邹两人共侵占挪用资金高达1.12亿元。

最终，一审判决中并未提及挪用资金一事，但认定邹婉玲是联系行贿的主要人员，不属于从犯，另证据显示行贿是自然人犯罪，故作出上述判决。

据《新快报》

国际全新超导祛疤新技术 现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果，国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术，特邀著名疤痕专家亲诊，10月10日-31日治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择！

率先采用国外外医学生物技术，结合韩、美多项专业疤痕治疗仪，五项联合，技术综合运用，无论何种原因引起的各种疤痕（青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣等），治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果，专业、精确定位操作，有疤的皮肤当场祛除，使其分离，瞬间消失，不手术，安全无痛苦，随治随走，已为众多例患者摆脱了疤痕的困扰！

声明：该技术仅限本院使用，省市内绝无分点

专家热线：025-84808130 节假日不休

详情请登录：华东疤痕网 www.hdbhw.com

院址：南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科

交通：火车站乘59路、南金线；市内乘40、58、68、93路九华山站下即到（南京军区司令部西大门旁）

不孕不育怀孕后付药费

中华医药科学院不孕不育临床基地独家采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法，在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通，女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破，怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法，我院决定让患者先服药一疗程（三个月），怀孕后再付药费，不怀孕不收药费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧，就诊请带身份证件签约治疗。

送子电话：025-84503850 节假日不休

网址：www.jsbyby.cn

地址：南京市延龄巷113号医院二楼，火车站、长途汽车总站乘1路到大行宫西站下车右拐延龄巷

治疗前列腺有了特效药

近日，由四医大与健民药业历经6年花巨资共同研制的纯天然中药植物制剂国家新药——前愈安（国药准字Z20050751，国家中药一级保护品种），引起世界关注，独创一服贴内外结合，靶向定位三腺同治绿色疗法，改变了前列腺久治不愈反复发作

难题，经世界百余家企业对数万名患者近5年临床跟踪验证，治疗前列腺炎见效快，3~5天尿频次数减少，小便通畅，7~10天尿痛、尿急、尿频、尿等待症状基本消失，15~20天左右因前列腺引起的阳痿、早泄、腹痛、小腹坠胀，阴囊潮湿等症状消失，一般患者只需一个疗程

前列腺、泌尿腺、生殖腺，三腺系统恢复正常，尿液透明，顺治有力，炎症消失，激活自体免疫力，增生肥大彻底康复。

前愈安已被定为全民用药，健民药业积极响应政府号召，将限期举办爱心工程零利润销售活动，原价每盒76元，现爱心价29元，买10送10（另外再送20贴脐贴）10月25日-30日，南京指定供应点，鼓楼口腔医院旁志信堂大药房，专家热线：025-86068685 免费送货 免费邮寄